

**Errata to
Combined Heat and Power Design Guide
(2015)**

November 30, 2015

Shaded items have been added since the previously published errata sheet dated June 15, 2015.

Page 34 In the first paragraph in Section 2.2 “Efficiency Versus Load Factor”, in the second sentence, “Btu” should read “Btu/h” in both instances.

Page 35 In the first paragraph, in the third sentence, “Btu” should read “Btu/h” in both instances. In the fifth sentence, “1172 kW/h” should read “1172 kW” and “10.3 million kW” should read “10.3 million kWh”. In the sixth sentence, “7 million kW” should read “7 million kWh”. In the second paragraph, in the third sentence, “9.2 million kW” should read “9.2 million kWh”. In the fourth sentence, “96.0 million kW” should read “96.0 million kWh”

Page 159: Figure 7-2 is a duplicate of Figure 7-1.

Page 162: “Figures 7-1 and 7-2” should read “Figures 7-1 and 7-2”